



**ESTADO DE SERGIPE  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU  
SECRETARIA MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO  
GABINETE DO SECRETÁRIO - GS**

**ERRATA Nº 01, DE 19 DE JULHO DE 2021**

**REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2021**

**ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - SEJESP**

O Município de Aracaju, por meio da Secretaria Municipal do Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPLOG - torna pública a **ERRATA** ao Edital Nº 01/2021 no Processo Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal da Juventude e do Esporte - SEJESP - a fim de atender as necessidades para execução do projeto “Programa Segundo Tempo - Padrão”, convênio de número 897711/2020, firmado com o Ministério da Cidadania, abrangendo cargos de nível superior, para o exercício das funções de Professor de Educação Física e nível médio, para a função de Monitor, mediante as condições estabelecidas no Edital.

Na página 4 do Edital Nº 01, Item 4.1, subitem 4.1.1:

**Onde se lê:**

4.1. Professor de Educação Física / Esporte

4.1.1. Diploma ou certificado de habilitação, de nível superior na área de Educação Física ou Esporte.

**Leia-se:**

4.1. Professor de Educação Física / Esporte

4.1.1 Diploma ou certificado de habilitação, de nível superior na área de Educação Física ou Esporte, **acompanhado da respectiva habilitação no registro do Conselho Regional de Educação Física - CREF.**

Aracaju, 19 de julho de 2021.

**Augusto Fábio Oliveira dos Santos**

**Secretário Municipal do Planejamento, Orçamento e Gestão**



## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 6B74-2CD8-00CF-92A9

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



AUGUSTO FABIO OLIVEIRA DOS SANTOS (CPF 278.430.255-53) em 19/07/2021 09:25:11  
(GMT-03:00)

Papel: Representante legal

Emitido por: AC Imprensa Oficial SP RFB G5 << AC Secretaria da Receita Federal do Brasil v4 << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://aracaju.1doc.com.br/verificacao/6B74-2CD8-00CF-92A9>